
З В І Т 

 

про виховну роботу серед здобувачів вищої освіти на кафедрі патофізіології 

   за   2024-2025 навчального року. 

 

    Всі викладачі кафедри брали участь у виховній роботі серед здобувачів 
вищої освіти ІI та ІІІ курсу стоматологічного та ІІІ курсу медичного 

факультетів, яка здійснювалась за допомогою різноманітних форм і методів у 

навчальний та позанавчальний час і відповідала концепції виховної роботи 

колективу  Полтавського державного медичного університету “ПДМУ”,  змісту 

планів виховної роботи ПДМУ і плану виховної роботи кафедри на 2024-2025 

н.р. 

          У відповідності з наказом стоматологічного факультету (декан доцент 

Буря Л,В) кураторами академічних груп Ш курсу стоматологічного факультету 

є: : 6 гр. – доц. Соловйова Н.В., 7 гр.  –  доц. Міщенко А.В.,  8 гр. –  доц. Акімов 

О.Є., 9 гр. – доц. Назаренко С.М., 10 гр. – викл. Заколодна О.Е. 

    Для проведення виховної роботи складено та затверджено на засіданні 

кафедри загальний план роботи кафедри, плани кураторів і тематику бесід,  

рекомендованих для студентів. Кожен куратор згідно з положенням про 

кураторів ПДМУ має відповідну документацію; для поліпшення якості 

виховної роботи викладачі використовують порадник куратора “Виховна 

робота в академічній групі”.  

    Виховна робота у навчальний час здійснювалась під час практичних 

занять, на перервах, до початку занять, після занять, а також дистанційно.  

Значну увагу у вихованні студентів приділяли підвищенню культурного та 

наукового рівня, патріотичному вихованню, питанням лікарської етики та 

деонтології, гуманізму, національно-культурним цінностям, досягненням 

вітчизняних патофізіологів минулих років і сучасних у розвитку світової науки, 

досягненням науковців ПДМУ, вшануванням пам’яті співвітчизників, які 

захищали і відбудовували Україну під час різних соціальних і природних 

катаклізмів і т.д.  На практичних заняттях постійно проводиться УДРС; працює 

студентський науковий гурток, з учасниками якого було проведено збори та 

круглі столи, згідно плану з наукової роботи кафедри. 

    В групах систематично проводились інформаційно-виховні години, 

круглі столи, тематика яких відповідала плану кафедри з виховної роботи та 

індивідуальним планам з питань виховання (під час військового стану - 

дистанційно).  

 З куруємими  групами у позанавчальний час проведено такі заходи: брали 

участь у волонтерському русі; було проведено вебінар зі студентами кур. групи 

«26 квітня - День річниці катастрофи на ЧАЕС», онлайн бесіди:  «Правила 

поведінки з вибухонебезпечними предметами», «Як зберегти фізичне та 

психічне здоров’я під час військового стану, «Стоп фейк». Було проведено 

відвідування разом зі студентами-членами СНГ віртуальних конференцій та 

дискусійних клубів, круглих столів, тренінгів та вебінарів.  Доцент Міщенко 

А.В. провів  круглий стіл  в режимі онлайн зі студентами  «Правила надання 

першої медичної допомоги пораненим»,  бесіди зі студентами  групи на тему 

«Правила поводження під час повітряної тривоги».  



          Під постійним контролем кураторів були питання успішності 

(поточний модульний контроль з дисциплін, що вивчаються) і дисципліни 

(відвідування занять, дотримання правил проживання в гуртожитках, в 

арендованих квартирах) студентів відповідних груп. Всі куратори протягом 

семестру проводили індивідуальну роботу зі студентами, які мали значну 

кількість пропущених занять, незадовільну успішність, порушення правил 

проживання в гуртожитках; надавали допомогу у разі виникнення певних 

проблемних ситуацій в особистому житті студентів. 

Питання виховної роботи зі студентами куруємих груп, а також зі 

студентами медичного і стоматологічного факультетів заслуховувались на 

кафедральних засіданнях згідно плану роботи кафедри. 

Викладачі кафедри брали участь у волонтерських заходах, брали участь в 

екологічних акціях, надавали благодійну допомогу воїнам ООС, брали участь у 

допомозі тимчасово переміщеним особам.  

Доцент Міщенко А.В. є начальником штабу Громадського Формування з 

охорони громадського порядку ПДМУ, робота якого спрямована на 

формування у студентів патріотизму, нетерпимості до антисоціальних вчинків, 

правової самосвідомості. Члени ГФ брали участь у низці міських заходів, 

чергували по охороні порядку під час їх проведення. 

Проведенню виховного процесу сприяють також наочні матеріали, якими 

оформлена кафедра. Це, зокрема, стенди "Державна символіка України", 

«Виховна робота кафедри» та «Історія кафедри», "Біоетика", “Академічна 

доброчесність”, санітарно-просвітницький куточок. 

В цілому кафедральний план виховної роботи серед студентів та 

індивідуальні плани викладачів кафедри з розділу «Виховна робота» за 2023– 

2024 навчальний  рік  виконані. 

 

 

                                                                 

     

 

 


